



От частного –
к общему
2 стр.



Реклама,
объявления,
поздравления
4 стр.



Новости на сайте
www.pvesti.ru

Тридонские ВЕСТИ

Общественно-политическая газета
Октябрьского муниципального района
Издаётся с 1935 года Цена свободная

17 ноября
2020 года
Вторник
№137
(12185)

16+

Реклама на страницах газеты – это возможность привлечь к вашему продукту или услуге максимальное количество пользователей. По вопросам размещения рекламы обращаться по тел.: 6-10-94.

Отдаленные медучреждения и ФАПы области пополняются высококвалифицированными кадрами

119 квалифицированных специалистов трудоустроены в Волгоградской области по госпрограммам «Земский доктор» и «Земский фельдшер» с начала 2020 года. Из них 65 отправились работать в отдаленные населенные пункты, получив повышенные компенсационные выплаты. Решение кадрового вопроса – важнейшая составляющая регионального проекта в рамках нацпроекта «Здравоохранение».

По информации облздрава, по программе «Земский доктор» в текущем году трудоустроены 56 врачей наиболее востребованных специальностей: педиатры, терапевты, акушеры-гинекологи, анестезиологи-реаниматологи, хирурги, рентгенологи, дерматовенерологи, офтальмологи, ультразвуковой диагностики. Из них 22 выбрали медучреждения в отдаленных поселениях – компенсационная выплата для них составляет полтора миллиона рублей вместо миллиона. Кроме того, к своим обязанностям по программе «Земский фельдшер» приступили 63 фельдшера, 43 из которых отправились по госпрограмме работать в труднодоступные территории, получив 750 тысяч рублей в качестве поддержки.

Медработники устраиваются в новые ФАПы – в прошлом году на территории 29 муниципальных образований с нуля построены 52 таких учреждения. Подобный объем выполнен впервые с советских времен. ФАПы оснащены необходимым оборудованием и уже получили лицензию на оказание медпомощи. В текущем году первичное звено системы здравоохранения региона прирастет новыми ФАПами и офисами врача общей практики в Жирновском, Ленинском, Котельниковском, Руднянском, Калачевском и Городищенском районах. До 2024 года в регионе количество новых ФАПов составит 101.

Стоит отметить, что в Волгоградской области ежегодно растет число участников программ «Земский доктор» и «Земский фельдшер» – так, в 2019 году по ним были трудоустроены 149 медработников. Внедрены дополнительные меры поддержки на местах, совершенствуется механизм целевого набора. С 2016 года Волгоградская область проводит целевую подготовку специалистов со средним медицинским образованием за счет средств областного бюджета – этот опыт отмечен на федеральном уровне. В настоящий момент продолжается подготовка 186 целевиков по специальностям «Лечебное дело» и «Сестринское дело».

Юрий АНТОНОВ.

Тема номера

Растет число новых парков

В рамках реализации регионального проекта Волгоградской области «Формирование комфортной городской среды» ведется благоустройство в Громославском сельском поселении. Финишную прямую в строительстве парка здесь преодолют в ближайшие дни. Основным объемом работ выполнен, осталось установить ограждение.

И хотя символическая красная лента еще не перерезана, в теплую погоду местные жители уже прогуливались по парку. Дети с удовольствием осваивали детскую площадку. Взрослые не преминули приобщиться к спорту и проверить в действии новые тренажеры. Оценили хорошие условия и работники местного Дома культуры, территория которого теперь благоустроена. Интерес людей не удивителен, ведь в селе давно уже не было таких больших перемен. Можно сказать, что парк, прилегающий к СДК, пережил второе рождение. Это произошло благодаря тому, что сельское поселение в текущем году стало победителем областного конкурса программ по благоустройству.

Общая площадь, на которой проведены работы, составляет 2 200 квадратных метров. Из них 235 квадрат-

ных метров занимает зона тихого отдыха, более 130 – зона активного отдыха для детей. Кроме детского игрового оборудования в сельском парке установлены малые



архитектурные формы, скамья с зонтиком, уличные тренажеры, декоративный колодец, скамья примирения. Особенно интересные решения – светодиодная фигура «Павлин», своим сиянием создающая праздничное настроение, и стела «Люблю Громославку», фото рядом с которой скоро будет у каждого местного жителя. Также в парке смонтированы системы освещения и видеонаблюдения. На входе установлена кованая арка, где гостей с хлебом-солью встречает «Русская красавица» – яркая, современная скульптура.

В ходе работ благоустроены площадки у двух памятников и воинского захоронения. По словам главы Громославского сельского поселения Г.П.Верещагиной, теперь в любую погоду плиточное покрытие этой части парка позволит проводить здесь мероприятия патриотической направленности.

Всего на реализацию проекта из бюджета Громославского поселения направлено 335 тысяч рублей в качестве софинансирования в дополнение к 3 миллиону рублей, выделенным из областного бюджета.

Елена КРАВЧЕНКО.



архитектурные формы, скамья с зонтиком, уличные тренажеры, декоративный колодец, скамья примирения. Особенно интересные решения – светодиодная фигура «Павлин», своим



Новости региона

Стартует программа по обеспечению сельских поселений противопожарной техникой



В 25 муниципальных районов волгоградского региона поставят 30 тракторов, оснащенных навесным оборудованием, – губернаторская программа по обеспечению муниципальных образований техникой для противопожарных нужд стартует с 2021 года.

По информации комитета по обеспечению безопасности жизнедеятельности населения Волгоградской области, программа рассчитана на три года. В 2021 году из регионального бюджета на эти цели предусмотрено 60 миллионов рублей. 30 тракторов, которые закупят для сельских поселений, будут оснащены прицепным косилками, цистернами-полуприцепами. Их задействуют в проведении работ по устройству минерализованных полос, проведению опашки и окосов в населенных пунктах и т.д.

Напомним, задачу по формированию региональной программы поставил губернатор Андрей Бочаров по итогам поездки в Руднянский район в целях оказания содействия органам местного самоуправления по обеспечению пожарной безопасности населенных пунктов, повышению защищенности сельских территорий и минимизации рисков перехода пожаров с ландшафта к жилым домам и соцобъектам.

Программа стала логичным продолжением работы по обеспечению сельских поселений служебным автотранспортом повышенной проходимости за счет бюджета региона: с 2017 года в поселения уже направлены 355 таких автомобилей. Выделенные для поселений машины позволяют координировать межведомственную работу в ходе возникновения на территориях сложных или чрезвычайных ситуаций, своевременно обеспечивать жителей удаленных и труднодоступных поселков и хуторов лекарствами, продуктами, дополнительной медицинской помощью, социальными услугами и в целом повышают оперативность и слаженность работы органов местного самоуправления.

Марина ШЕВЧЕНКО.

ВНИМАНИЕ! В МЕСТАХ ОБЩЕГО ПОЛЬЗОВАНИЯ, ПРИ ПОСЕЩЕНИИ МЕСТ ПРИОБРЕТЕНИЯ ТОВАРОВ, РАБОТ, УСЛУГ, ПРИ СОВЕРШЕНИИ ПОЕЗДОК В ОБЩЕСТВЕННОМ ТРАНСПОРТЕ НЕОБХОДИМО ИСПОЛЬЗОВАТЬ СРЕДСТВА ИНДИВИДУАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ!